



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников военно-врачебной комиссии, обвиняемых в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников военно-врачебной комиссии военного комиссариата города Миасс, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 2,3, п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), ч.5 ст.33 ч.3 п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (пособничество во взяточничестве).

По версии следствия, в течение 2013-2020 гг. обвиняемые, являясь сотрудниками военно-врачебной комиссии военного комиссариата города Миасса, получили взятки в сумме более 750 тысяч рублей за постановку призывникам фиктивных медицинских диагнозов, позволивших уклониться от службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.10.2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1617508>